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Evropske metropole 

AUSTRIJA 
BEČ 

KONCERT BEČKE FILHARMONIJE U ŠENBRUNU 
sa fakultativnim posetama Bečkoj šumi i Šenbrunu 

3 dana (2 noćenja) –autobusom 
Termin putovanja: 07. Jun – 09. Jun 2024.  

 

Beč - aktuelna prestonica Austrije i nekadašnji glavni grad moćne Austrougarske imperije. Danas je i moderna 
turistička metropola na obalama lepog plavog Dunava sa vidnom namerom  da svakog posetioca šarmira 

lepotom palata carskog Hofburga i šenbrunskih parkova, bogatim umetničkim kolekcijama i muzičkim nasleđem, 
ali i izvrsnim šopingom i provodom u mnogobrojnim restoranima uz obilje piva i domaćeg vina. Beč je i grad u 
kome su živeli i stvarali Gete, Frojd, Betoven, Ajnštajn, Mocart i mnogi drugi, a svaki Austrijanac će s ponosom 

istaći da je nemački koji oni govore najčistija i najmelodičnija varijanta tog jezika. U Beču je, zapravo, sve 
posebno, od lepote njegove panorame do ukusa kolača. 

Koncert čuvene Bečke filharmonije se ubraja u vrhunske događaje bečke koncertne scene.Park ispred bečkog 
dvorca Šenbrun će se pretvoriti u jedinstveni koncertni podijum na otvorenom. Čuveni orkestar želi time da 

Bečlijama i svim turistima priredi jedinstveni događaj. 
 

PROGRAM PUTOVANJA: 
1.dan (07.06.2024.) BEOGRAD – NOVI SAD – BEČ  

Sastanak putnika na parkingu kod Muzeja Jugoslavije – kuće cveća u 05:30 sati. Polazak autobusa u 06:00 sati. 
Vožnja preko Novog Sada, teritorijom Srbije, teritorijom Mađarske i Austrije sa kraćim usputnim zadržavanjima 
radi odmora. Dolazak u Beč. Smeštaj u hotelu. Slobodno vreme. Odlazak autobusom oko 18:15h do dvorca 
Šenbrun na koncert Bečke filharmonije. Nakon koncerta povratak u hotel autobusom. Noćenje. 
2.dan (08.06.2024.) BEČ  

Doručak. Odlazak na panoramsko razgledanje grada: Opera, Folksgarten, Muzej primenjene umetnosti, 
Prirodnjački muzej, Carska palata, Parlament, Rathaus, Gradska skupština, Burgteatar, Univerzitet, Zavetna crkva, 
Berza, Muzejska četvrt, zgrada Secesije, Karlova crkva, Muzikferajn... Šetnja starim gradskim jezgrom uz 
razgledanje znamenitosti: Katedrala Sv. Stefana, Mocartova rodna kuća, trgovačke ulice Kertner i Graben ... 
Slobodno popodne ili fakultativni obilazak čuvene Bečke šume u kojoj se nalazi zdanje Majerling. Ovde je često 
boravio Rudolf, jedini sin Franca Jozefa i čuvene carice Elizabete (Sisi). Poseban kuriozitet je da je u Majerlingu 
Rudolf usmrtio svoju ljubavnicu Mariju Večeru, a potom izvršio samoubistvo 1889. godine. Sledi obilazak velikog 
kompleksa jednog od najstarijih manastira u Evropi – Hajligenkrojca. Manastir je osnovan 1133. godine i pripada 
redu cistercita. Nakon obilaska, vožnja do Segrote, najvećeg podzemnog jezera na svetu. Nastalo je posle velike 
eksplozije u nekadašnjem rudniku gipsa 1912. godine kada se 20 miliona litara vode slilo u rudnik i pećine. Tokom 
Drugog svetskog rata u pećini se nalazila fabrika aviona u kojoj je bilo preko 2000 ljudi. Jedinstven doživljaj je 
vožnja brodićem po jezeru koje se nalazi na 60 metara ispod zemlje. Povratak u Beč. Noćenje. 
3.dan (09.06.2024.) BEČ – ŠENBRUN – NOVI SAD – BEOGRAD  

Doručak. Slobodno vreme ili fakultativna poseta Šenbrunu. Šenbrun, nekadašnja letnja rezidencija carske 
porodice, smatra se jednom od najlepših baroknih palata u Evropi, u kojoj su boravili moćni vladari 
Austrougarskog carstva. Stanovnici ovog zamka bili su Marija Terezija, Mocart (kao gost), Franc Jozef… Danas je, 
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zbog svog istorijskog značaja, jedinstvene gradnje i veličanstvenog nameštaja, Šenbrun deo UNESCO kulturne 
baštine. Slobodno vreme do polaska. Polazak za Beograd oko 14:00 sati. Vožnja teritorijom Austrije i Mađarske sa 
kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora. Dolazak u Novi Sad i Beograd u večernjim satima. 
 

CENE SU IZRAŽENE U EVRIMA, PO OSOBI  
 (Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate) 

Termin Hotel Usluga Cena aranžmana Doplata za 1/1 

07.06. – 09.06.2024.  
Leonardo Wienna Otto 

Wagner 3* 
2 ND 255€ 80€ (na upit) 

 

JEDINSTVENA CENA PUTOVANJA OBUHVATA:  
Prevoz turističkim autobusom (klima, TV, DVD) na navedenoj relaciji, smeštaj u standardnoj dvokrevetnoj sobi u 
hotelu 3* na bazi 2 noćenja sa doručkom (doručak – švedski sto), razgledanje prema programu, usluge vodiča, 
troškovi organizacije putovanja. 
U CENU ARANŽMANA NIJE URAČUNATO: 
Međunarodno putno osiguranje, fakultativni izleti: Bečka šuma 30 evra, Šenbrun (prevoz, ulaznica, audio 
guide) 30 evra, individualni troškovi. 
***Minimum za realizaciju fakultativnih izleta je 30 prijavljenih putnika po izletu, u slučaju manjeg broja 
prijavljenih putnika cena fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne agencije - ino partnera. 
Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatoram obzirom da su u organizaciji lokalnih 
partnera. 
 
 

OPIS HOTELA: 
Leonardo Hotel Vienna Otto Wagner 3*  
https://www.leonardo-hotels.de/vienna/leonardo-hotel-vienna-otto-wagner 
Hotel je smešten na idealnoj lokaciji, u četvrti 15 i dobro je povezan sa samim centrom grada. Svaka smeštajna 
jedinica ima pogled na grad a gostima su na raspolaganju restoran, terasa i bar. Sobe su klimatizovane i 
poseduju SAT TV, aparat za kafu, sef, kupatilo sa tušem. Usluga je na bazi noćenja sa doručkom (doručak – 
švedski sto).  
Big Blue Group d.o.o zadržava pravo zamene navedenih hotela sličnim iste kategorije.  

 

USLOVI PLAĆANJA: 
Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se 
vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate.  
NAČINI PLAĆANJA: 
* gotovinski – avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana 
pre polaska na put. 
* čekovima građana do 6 mesečnih rata.   
* platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina). 
* kreditnim karticama Intesa banke moguće je pladati do 6 jednakih mesečnih rata. 
* kreditnim karticama NLB Komercijalne banke plaćanje do 12 mesečnih rata.  
* preko računa.   
* kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara 
direktno sa bankom).  
* administrativna zabrana (ako poslodavac/firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj 
zabrani sa BIG BLUE GROUP).   
  

VAŽNE I OPŠTE NAPOMENE: 

• Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, 
na dan uplate. 

• Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu promeni cenu 
aranžmana i ostalih uslova prodaje. 

• Konačna uplata mora biti izvršena najkasnije 15 dana pre puta. Putnici koji ne izvrše celokupnu uplatu 
zaključno sa 15 dana pre polaska na put, smatraju se odustalim. Rezervaciju se tretira kao otkazana, a 
naplaćeni avans od 40% zadržava. 

https://www.leonardo-hotels.de/vienna/leonardo-hotel-vienna-otto-wagner


• Postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ili apartmana nije u funkciji za šta organizator ne snosi 
odgovornost. U hotelima gde je ishrana je na bazi švedskog stola, hoteli zadržavaju pravo da usled 
nepredvidjenih okolnosti ili nedovoljnog broja gostiju promene način služenja obroka (bez prethodne 
najave). 

• Specijalni zahtevi (pogled, francuski ležaj, lokacija sobe i slično) agencija će proslediti specijalne zahteve 
putnika ali nije u mogućnosti da garantuje njihovo dobijanje. Navodi o sadržaju određenih usluga ili sadržaja 
koje pruža hotel, ne podrazumeva obavezno besplatno korišćenje istih. Moguća je doplata  na licu mesta, za 
korišćenje pojedinih usluga (masaža, sauna, spa centar, fitnes, internet, sef, konzumacija pića i grickalica iz 
mini frižidera/mini bara, sportski tereni i slično). Detaljne informacije o doplati i ceni hotelskih usluga, kao i 
radnom vremenu barova, restorana i hotelskog sadržaja se dobijaju po dolasku u hotel, na recepciji hotela. 
Organizator putovanja ne garantuje usluge ukoliko to nije predvidjeno cenovnikom kao mogućnost doplate 
(na upit). 

• Kategorija hotela je zvanična domicilna kategorija na osnovu ugovora izmedju organizatora putovanja i ino 
partnera. U slučaju eventualne naknadne promene, organizator ne snosi odgovornost. Slike soba u brošuri i 
na sajtu su tu radi osnovne informacije. Većina hotela ima nekoliko vrsta soba, tako da ne mora znaćiti da 
će smeštaj biti u sobi sa slike. 

• Raspodelu soba u hotelu vrši recepcija po dolasku u hotel. Agencija ne može uticati na spratnost, poziciju 
sobe, veličinu ležaja. Smeštaj je u dvokrevetnim sobama, osim ako je drugačije naglašeno. U većini hotela 
moguće je dodati jedan ili dva pomoćna kreveta u sobu, što utiče na komfor smeštaja. U cenovniku je na 
nekim mestima naglašeno: soba za 2-3, ili 2-4 osobe. Podrazumeva se da se radi o ukupnom broju osoba, 
računajući i decu. Dva kreveta su normalne veličine, ostali su pomoćni. Dodatni ili pomoćni ležaj su manjih 
dimenzija od standardnog ležaja, drvene ili metalne konstrukcije ili dvosed/sofa/fotelja na rasklapanje. 

• Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka lokaliteta, predviđenih programom, podložan je promeni 
ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, promenom 
radnog vremena na lokalitetima za vreme praznika, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično). 

• Fakultativni izleti i posete nisu sastavni deo programa putovanja. Organizator putovanja nije odgovoran za 
kašnjenja, kvalitet organizacije i cenu fakultativnih izleta i poseta - čiji je organizator lokalna agencija na 
destinaciji. Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, obzirom da su u organizaciji 
lokalnih partnera. Fakultativni izleti plaćaju se na licu mesta u evrima. Za fakultativne izlete obavezno je 
prijavljivanje u agenciji, a plaćanje po dolasku na destinaciju. 

• Za državljane Republike Srbije nije potrebna viza za ulazak u Austriju. Putnici koji imaju strani pasoš, u 
obavezi su da se sami raspitaju o eventualnom viznom režimu zemlje u koju putuju. Od dokumentacije, sa 
sobom je potrebno poneti pasoš, koji mora biti važeći još minimum 3 meseca po povratku sa putovanja. 
Organizator putovanja ne snosi bilo kakvu odgovornost zbog neispravnog pasoša ili vize, niti je odgovoran 
ako pogranične ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika. Sve posledice gubitka 
ili krađe pasoša tokom putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne isprave, snosi putnik. Refundiranje 
uplaćenog iznosa za putovanje koje nije realizovano zbog neispravne putne isprave nije moguće. 

• Putno zdravstveno osiguranje je obavezno za zemlje EU. Organizator putovanja ne može biti odgovoran u 
slučaju da putnik nema osiguiranje i to bude razlog da ga granične vlasti ne puste u zemlju ili zadrže na 
granici. 

• Za realizaciju programa je potrebno minimum 45 putnika. Organizator može da raskine ugovor o 
organizovanju putovanja i da pre otpočinjanja putovanja isplati putniku ukupno uplaćena sredstva za 
turističko putovanje kada je: broj lica prijavljenih za turističko putovanje manji od minimalnog broja 
predviđenog ugovorom i organizator obavesti putnika o raskidu u roku koji je određen ugovorom, koji ne 
može biti kraći od: 20 dana pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju duže od 
šest dana; sedam dana pre otpočinjenja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju između dva i 
šest dana; 48 sati pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju kraće od dva dana. 

• Krajnji rok za prijavu je 15 dana pre polaska ili do popune mesta. 

• Raspored mesta u autobusu pravi organizator prema redosledu prijavljivanja. Prva sedišta su službena i ne izdaju se 
putnicima bez preke potrebe. Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom 
putovanja (satnica je uskladjena kako sa programom putovanja tako i sa zakonom o saobraćaju), ne postoji 
mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi obavljanja procedure povraćaja poreza - "tax 
free". 

• Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje. 



• Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije Big Blue Group d.o.o. 

• Big Blue Group d.o.o. ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu 
putovanja. 

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po 
polisi br. IN-0000005, počev od 01.10.2023. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. 
Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20 20 444, 
prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar 

Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: office@globos.rs . 

Krajnji rok za obaveštavanje putnika u slučaju otkazivanja putovanja od strane BIG BLUE GROUP D.O.O. je 20 
dana pre početka putovanja.  BIG BLUE GROUP D.O.O. ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene 

informacije o programu putovanja. Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa n 
monetarnom tržištu promeni cenu aranžmana. 

Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije BIG BLUE GROUP D.O.O. 

Cenovnik br.1 važi od 06.02.2024.godine 
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